
Пісня - їх найкращій друг

Недаремно наше славне місто називають співочим -  
стільки славутичан різного віку відвідують різні вокальні 
колективи! Сьогодні наша розповідь про вихованців 
вокальної студії "Рожева пантера", яка впродовж 
десятиліття працює при Палаці дитячої та юнацької 
творчості. її вихованців захоплює не тільки атмосфера 
творчості, порозуміння, розкриття індивідуальних 
здібностей, а й сама особистість керівника Тетяни 
Миколаївни Денисенко.

Майже жоден культурно-мис
тецькій захід в місти не обходиться 
без вихованців студії. Практика 
вокаліста шліфується не тільки на 
заняттях, в навчальній аудиторії, 
тому Тетяна Миколаївна постійно 
веде творчий пошук. Використовує 
передові методики розкриття юних 
талантів. Географія участі дітей у 
фестивалях, конкурсах -  немала.

Один із останніх, наймаштабні- 
ший конкурс, в якому прийняли 
участь вихованці вокальної студії 
«Рожева Пантера», -  Міжнародній 
фестиваль вокального мистецтва 
«ЯЛТИНСЬКИЙ БЕРЕГ». Кожного 
року для участі в цьому заході від
бираються кращі вокалісти. На свя
то співу до Ялти з’їхалися кращі 
виконавці не тільки з України, але й

з Росії, Бєларусі, Молдови, Італії. 
Латвії -  більше 500 учасників, 
серед яких соло-виконавці, 
ансамблі та хорові колективи. При 
цьому вік конкурсантів склав від 6 
років до 31 року. Жюри представ
ляли діячі культури та мистецтв 
України та інших країн, зірки шоу- 
бізнесу. Яскравою подією для сту
дійців стала участь в цьому зірко
вому конкурсі юних талантів Вони 
виступали в номінації «Естрадний 
вокал».

Всі учасники фестивалю (від 
студії) отримали призові місця та 
спеціальні звання в своїх категорі
ях, відповідні дипломи та статует
ки.

Лауреати фестивалю: .
Софія Юрченко -  лауреат 1-го 

ступеня в категорії Stars, діти до 9
років;

Анастасія Медведева -  лауреат
1- го ступеня в категорії Rising 
stars, діти до 13 років;

Юлія Кравченко -  лауреат 2-го 
ступеня в категорії Rising stars, 
діти до 13 років;

Єлизавета Середа -  лауреат
2- го ступеня в категорії Stars, від 
16 до 21 року;

Яна Петренко -  лауреат 3-го 
ступеня в категорії R ising stars, 
діти до 13 років;

Поліна Гавриленко -  лауреат
3- го ступеня в категорії Stars, діти 
до 16 років.

Дипломанти фестивалю: Єлиза
вета Дудкіна, Вікторія Шевченко.

А скоро знову планується участь 
в наступному конкурсі, який прохо
дитиме у місті Євпаторія 26-28 
червня. Це буде XIII Міжнародний 
телевізійний вокальний фестиваль 
«Бегущие по волнам».

Перемог вам і творчого натхнен
ня, юні таланти Славутича!

Батьківський комітет


